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Parohia Schwabach a găzduit Conferința 
clericilor din Bavaria de Nord

Image not found or type unknown

Parohia Schwabach a găzduit sâmbătă Conferința de primăvară a clericilor din 
Protopopiatul Bavariei de Nord, iar duminică și-a serbat anticipat unul dintre 
ocrotitori – pe Sf. Ier. Calinic de la Cernica.

La evenimente au participat Mitropolitul Serafim, Secretarul de Stat Gheorghe 
Cârciu și primarul din Schwabach.

Conferința clericală de sâmbătă a fost precedată de slujirea Sfintei Liturghii și a 
constat din două prelegeri susținute de Părintele Patriciu Vlaicu, profesor la 
Facultatea de Teologie Ortodoxă din Cluj-Napoca și slujitor la Parohia „Sf. Ier. 
Nicolae” din Bruxelles.

Prima prelegere, intitulată „Familia preotului și diaconului în diaspora, organizarea 
vieții între familie, slujire și serviciu“ a vizat experiența personală a vorbitorului, ca 
și a majorității clericilor români din diaspora, care sunt nevoiți să lucreze în afara 
Bisericii pentru a-și întreține familia.



Părintele profesor a subliniat nevoia de a afla armonia între slujirea la altar, în 
familie și la locul de muncă. Prelegerea a fost urmată de un dialog al vorbitorului cu 
preoții din auditoriu.

În a doua parte a zilei, Părintele Vlaicu a susținut prelegerea „Importanța Tradiției 
canonice pentru slujirea Sfintelor Taine: Dumnezeiasca Liturghie, Taina Botezului și 
Taina Cununiei“.

Clericii și invitatul au discutat despre uniformizarea practicilor pastorale în 
pregătirea Tainei Sfântului Botez, despre slujirea Sfintei Liturghii în comuniune cu 
întreaga Biserică, despre principiile duhovnicești pentru Taina Spovedaniei, precum 
și despre oficierea Tainei Sfintei Cununii.

După prelegeri, preoții s-au întâlnit cu Secretarul de Stat Gheorghe-Florin Cârciu de 
la Departamentul pentru Românii de Pretutindeni, care le-a transmis un mesaj de 
apreciere.
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Ziua s-a încheiat cu Taina Sfântului Maslu oficiată de Părintele Mitropolit Serafim și 
un sobor de preoți din Protoieria Bavariei de Nord.

Hram serbat anticipat
A doua zi, duminică, Parohia Schwabach, ocrotită de Sf. Ier. Calinic de la Cernica, și-
a serbat hramul. Sfânta Liturghie a fost oficiată de Părintele Mitropolit Serafim.
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Din sobor au mai făcut parte părintele protopop Marius Tăut, care este și parohul 
comunității, părintele profesor Patriciu Vlaicu (Bruxelles), părintele profesor Ioan-
Gabriel Groza, directorul Liceului Teologic Ortodox „Nicolae Steinhardt” din Satu 
Mare, și părintele Radu Tăut (Bayreuth).

La slujbă au fost prezenți Gheorghe-Florin Cârciu, Ministru Secretar de Stat, Peter 
Reiß, Primarul General al orașului Schwabach, și numeroși credincioși români cu 
copiii lor.

Părintele Prof. Patriciu Vlaicu a rostit cuvântul de învățătură, iar foarte mulți copii s-
au împărtășit cu Sfintele Taine.
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După liturghie, Înaltpreasfințitul Părinte Serafim i-a îndemnat pe credincioși să 
urmeze exemplul de rugăciune, asceză și corectitudine al Sf. Ier. Calinic și să 
meargă în pelerinaj la Mănăstirea Cernica, unde se află racla cu moaștele sale.
Image not found or type unknown

Secretarul de stat Gheorghe-Florin Cârciu a transmis un scurt mesaj de susținere, 
Peter Reiß, Primarul General al orașului Schwabach, a apreciat activitatea 
comunității românești, cea mai importantă minoritate națională din localitate.

Românii, cea mai importantă minoritate din Schwabach
Mitropolitul Serafim a conferit distincția eparhială „Ordinul Sfinților Martiri 
Brâncoveni” avocatului Albrecht Schuhmann, „ca expresie a recunoștinței pentru 
eforturile sale neobosite în sprijinul Mitropoliei Ortodoxe Române a Germaniei, 
Europei Centrale și de Nord”.

În diploma emisă cu această ocazie sunt amintite motivele acordării distincției: 
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„Domnia Sa s-a implicat, încă de la începuturile Mitropoliei, în toate aspectele 
legale importante pentru Biserica Ortodoxă Română din Germania, inclusiv 
recunoașterea Mitropoliei noastre ca și Corporație de drept public în Bavaria și în 
alte landuri, precum și revizuirea și redactarea contractelor de vânzare-cumpărare 
sau de închiriere pentru noi biserici”.

Avocatul Albrecht Schuhmann a ajutat Mitropolia Ortodoxă Română a Germaniei în 
relația cu autoritățile locale și cu statul german, oferind sprijin în redactarea, în 
conformitate cu legea, a documentelor precum contractele, asigurările și altele 
asemenea.
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Activitatea liturgică a Parohiei Schwabach se desfășoară într-un spațiu concesionat 
de la Parohia Romano-Catolică „Sf. Sebaldus”, la adresa Ostring 36, 91126 
Schwabach. Celălalt hram al comunității este „Sf. Elisabeta din Schwabach-Roth”.
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